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大井第一地区総合防災訓練に

１,２０６人参加
平成２４年１１月１１日（日）品川区防

災協議会・大井第一地区防災協議会主催の

防災訓練が、鈴ヶ森中学校のグラウンドで

関係機関との協力のもと実施されました。

訓練は、本番さながらＪアラート音声が

放送された後、町会・自治会が４班に分か

れ、初期消火訓練や家具の転倒防止訓練な

どです。そのうち応急訓練では、ＡＥＤ操

作や二本の棒と毛布を利用し応急的に担架

を作る訓練など内容も充実。また、起震車

による地震体験や、家屋倒壊を想定して下

敷きになった人を救い出すレスキュ一体験

などが実施されました。

今年から、まちかど防災訓練（皆が一箇

所に集まり行なう集合型訓練とは違い、住

宅街で現実に即した災害を想定した訓練）

や、ミニポンプ隊と区民消火隊には、路面

の消火栓に器具を取り付けてホースを直接

繋げるだけで放水が出来る「スタンドパイ

プ式消火器」の操作訓練など新しい訓練が

導入され、参加者は真剣に取り組んでいま

した。

最後に、ミニポンプ隊・区民消火隊・消

防団の一斉放水訓練が行われると、大きな

拍手が起き訓練が終了となりました。
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第２３回子どもの主張発表大会開催
地区委員会事業より

平成２４年１１月１０日(土）、第２３回

子どもの主張発表大会が、南大井文化セン

ターで開催されました。

大井第一地区管内の小中学校より７１作

品の応募があり、以下の１２名の方が入選

されました。おめでとうございます。

【小学生の部】

○ぼくの夢 立会小学校４年 我如古 大樹

○バレリーナになりたい

鮫浜小学校５年 森 寿玲

○地球の未来 浜川小学校５年 細野 心愛

○私の夢 鈴ヶ森小学校６年 小笠原 樹里

○考え直そう環境問題

鮫浜小学校６年 皆川 七海

○私の夢 浜川小学校６年 関 花夏

○国民幸福度百％を目指して

立会小学校６年 天沼 慎

○いじめについての主張

鈴ヶ森小学校６年 古瀬 愛実

【中学生の部】

○否定ではなく 浜川中学校８年 伊藤 愛理

○ゲームのやりすぎを防ぐために

鈴ヶ森中学校８年 梅田 真衣

○将来の夢～命の大切さ～

浜川中学校８年 船木 美里

○感謝の言葉を伝える

鈴ヶ森中学校８年 髙林 史佳



＜ 町会からの活動だより ＞
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親子バスハイク
地区委員会事業より

平成２４年１０月２１日(日)、青少年対

策大井第一地区委員会主催のレクリエーショ

ン大会「親子バスハイク」が実施されまし

た。

相模原市にある「さがみ湖リゾート・プ

レジャーフォレスト」へ参加者総勢１３８

名、バス３台で行ってきました。

当日は、すばらしい秋晴れで、行きの車

窓からは雪化粧をした富士山が顔をのぞか

せていました。山々に囲まれた園内は、遊

園地やアトラクションが多数あり、皆さん

思い思いに楽しんでいました。山の上の観

覧車へは、歩いて登る人やペアリフトで

“ラク”して登る人など様々でした。

たっぷり遊んだ後は、食べ放題のバーベ

キューで、お腹を満たしました。昼食後は、

出発の時間まで再び園内を楽しむことがで

きました。帰りのバスの中は、疲れた大人

と元気な子ども達の姿がありました。無事

に戻ってこられて良かったです。秋の楽し

い一日でした！！

町内美化キャンペーン元気に実施中
東大井月見台町会より

品川区美化推進事業計画に基づいて行っ

ている美化キャンペーン。平成２４年度は

東大井月見台町会がモデル地区として清掃

を強化することになっています。６月３日

に第１回の清掃活動、キャンペーン式典を

行い、３０名が参加しました。７月の第２

回目も２０名以上と、参加者数が多いため

以降は２グループに分けて活動を行ってい

ます。

毎月第１日曜、午前９時スタート。軍手、

トング、ゴミ袋を手に出発します。拾い集

めたゴミでもっとも多いものが、タバコの

吸殻。続いて空き缶、飴などの包装用紙、

破れた住宅広告のチラシが続きます。

通行人の多い見晴らし通りや、立会小学

校沿いの木の芽坂は特にゴミが多く、参加

した小学生が、植え込みの中までトングを

伸ばして頑張ってゴミを拾い集めていた姿

が印象的でした。

また、工事中の壁の排水穴に缶やビニー

ル袋が詰め込まれているのも見受けられま

した。「美化推進モデル地区」と掲げられ

た看板の下にもゴミが平然と捨てられてお

り、看板が抑制効果につながっていないの

が残念です。路上喫煙禁止・地域美化推進

地区に指定されている大井町駅周辺から離

れていないだけに、特にモラルが問われる

ともいえるかもしれません。

美化キャンペーンの清掃活動は平成２５

年５月まで継続して行っていきます。


